



БЛАГОЕ ДЕЛО

«Лес Победы»

Арамильские школьники посадили деревья.

В рамках марафона «Никто не забыт и ничто не забыто» в посёлке Арамиль учащиеся школы №3 провели экологическую акцию «Лес Победы», посвященную 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Сажень дуба черешчатого были выращены и безвозмездно предоставлены школьниками Муниципального общеобразовательного учреждения «Троицко-Сунгурская средняя школа» Новоспасского района Ульяновской области. Организатором акции по посадке сажен-

цев дуба стали кадеты военно-патриотического отряда «Патриот» и волонтеры объединения «Экологический туризм» под руководством Оксаны Мерзляковой.

К празднованию 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне посажена дубовая аллея памяти. Учащиеся школы №3 посадили ее нашим землякам, сражавшимся с фашистской Германией. В память о солдатах, в знак благодарности за Победу.

С 1941 по 1945 годы 376 тысяч свердловчан ушли на фронт. Из них каждый третий погиб: кто-то на поле боя, кто-то в



госпитале, концлагерях.

«По всей нашей необъятной стране проходит Всероссийская акция «Лес Победы. Мы хотим поддержать это движение и

пригласить всех россиян принять в ней участие. Все вместе или по одному... Никто не забыт и ничто не забыто! Будем помнить», — говорят учащиеся.

ВХОД РАЗРЕШЕН

Отныне доступен:

Судебные приставы помогут открыть двери газовикам.

Судебным приставам разрешат вскрывать двери в дома, куда газовикам долгое время отказывали в доступе. Законопроект о принудительном доступе в помещения многоквартирных домов подготовил Минюст по поручению Правительства РФ.

Принудительное вскрытие квартир коснется тех, кто отказывается в доступе для надзора за переустройством и перепланировкой или для обслуживания и ремонта внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования.

Принудительный доступ будет производиться судебными приставами в присутствии понятых на основании судебного акта, выданного по заявлению должностных лиц государственного жилищного надзора и органа муниципального жилищного контроля. В документе оговорено, что судебный пристав-исполнитель вправе при необходимости произвести взлом (разрушение) запирающих устройств, элементов и конструкций, препятствующих проникновению в указанные помещения. При этом все расходы на принудительный доступ лягут на хозяина квар-

тиры.

Законопроект направлен на обеспечение безопасности жизни и здоровья граждан, своевременного выявления и устранения неисправности газового оборудования, а также недопущения ухудшения технического состояния, разрушения многоквартирного жилого дома или его части в случаях самовольного переустройства или перепланировки.

Практика показывает, что специалистов газовой службы в свои квартиры не пускают именно те абоненты, в чьих квартирах газовое оборудование используется с нарушениями, например, плита установлена самовольно или отключена автоматика безопасности водонагревателя. Встречаются и незаконные перепланировки, когда кухни с газовым оборудованием объединяют с жилой комнатой. Это также нарушение правил безопасности. Чтобы скрыть нарушения, потребители просто не пускают газовиков в свои дома и квартиры для проведения проверки. Часто из-за недобросовестности одного жителя страдают все соседи.

Техническое обслуживание газового оборудования проводится в квартирах 1 раз в год - проверяются газопроводы, краны,

плиты и другое оборудование, установленное в домах горожан. Чтобы убедиться в исправности всей системы газоснабжения дома, специалистам необходимо попасть в каждую квартиру. Однако газовикам не всегда удается провести ревизию – некоторые потребители просто не открывают двери без объяснения причины. Если в доступе отказано, но контрольно-прессовка показала негерметичность системы, газовикам приходится отключать газ по всему стояку. В результате из-за одной недоступной для проверки квартиры страдает весь подъезд.

Так, например, в квартиру на улице Чернойарской в Екатеринбурге, из-за которой полгода жильцы целого подъезда оставались без голубого топлива, газовикам удалось попасть только после решения суда и в сопровождении судебных приставов. В результате они обнаружили плиту в аварийном состоянии, пользоваться которой было опасно.

Специалисты группы компаний «ГАЗЭКС» в очередной раз напоминают потребителям важность прохождения планового техобслуживания и призывают обеспечить доступ к газовому оборудованию в назначенный день проверки.

«Большая жизнь — маленького театра»

18:00—18:10 Открытие передвижной фотовыставки «Большая жизнь—маленького театра»

18:10—18:15 Выступление театральной студии «Планета Т»

18:15—18:45 Интерактивная театрализованная экскурсия— «Бабушкин сундук»

18:45—19:00 Виртуальная экскурсия— «Арамиль в XX, XXI веке»

18:00—20:00 Мастер-классы по изготовлению игровой куклы в народном стиле и плетеной подставки под тарелку (при поддержке МБУК Арамильская ЦГБ, МАО Центр «Созвездие»)

19:00—22:00 Костюмированная фотосессия, свободное посещение музея

03.11.2019
18:00 - 22:00

Искусство объединяет

МБУК «МУЗЕЙ ГОРОДА АРАМИЛЬ»

КАК ПОЖАЛОВАТЬСЯ НА ПРОБЛЕМЫ С МУСОРОМ?

- Позвоните и оставьте свою жалобу оператору горячей линии «РЭО РАДАР»
- Мы передадим ее региональному оператору и разберемся с проблемой вместе с местными властями
- Как только проблема будет решена, мы сообщим вам об этом

Нам важно ваше мнение!

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ «РЭО РАДАР»
8 800 600-90-08
Бесплатно. Круглосуточно. По всей России.